

"ИНФОТЕХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИНФОТЕХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности :

Регион Тульская область

Телефон (487) 256-87-27

ИНН 7107099972

ОГРН 1077107001256

ОКПО 98734515

OKATO 70401380000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий
72.10	Основной	Консультирование по аппаратным средствам вычислительной техники

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИН Φ ОТЕХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИН Φ ОТЕХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 41 опубликован 21.06.2013

Сумма	109945 RUB
Заказчик	"Донская общеобразовательная школа-интернат", государственное образовательное учреждение Тульской области
Способ размещения	Единственный поставщик

Срок исполнения	01.06.2013	
Финансирование		
Источник	Бюджет Тульской области	
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации	
Предмет контракта		
Код ОДКП	2899661	
Наименование	Поставка посуды	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИНФОТЕХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИНФОТЕХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.03.2007. Компания "ИНФОТЕХ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 300041, г Тула, пр-кт Ленина, д 57 и специализируется на Консультирование по аппаратным средствам вычислительной техники. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7107099972, ОГРН 1077107001256, ОКПО 98734515.